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PROCESSO VERBALE 

 

L’anno 2010, del mese di gennaio, il giorno 25 , alle ore 10,00, in Perugia, 

presso la sede del Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 

1 dell’articolo 21 del Regolamento Interno, prot. n. 357 del 21 gennaio 2010 si è 

riunita la II Commissione Consiliare permanente, con il seguente ordine del 

giorno:  

- Comunicazioni del Presidente; 
- Approvazione processo verbale seduta precedente; 
 

1. ATTO N. 1724 – Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Norme di riordino e semplificazione in materia di valutazione 
ambientale strategica e valutazione di impatto ambientale, in attuazione dell’art. 
35 del decreto legislativo 3.4.2006, n. 152 e successive modificazioni ed 
integrazioni”. 
Competenza redigente 
 

2. ATTO N. 1712 – INTERROGAZIONE  (presentata con richiesta di risposta 
urgente in sede di Commissione) del Consigliere Girolamini, concernente: 
“Iniziative della Giunta regionale volte all’attuazione di programmi di 
prevenzione dei rischi idrogelogici e di interventi riferiti ai danni provocati dalle 
attuali condizioni climatiche”. 

 
3. ATTO N. 1716 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta 

urgente in sede di Commissione) del Consigliere Tracchegiani, concernente: 
“Interventi urgenti da parte della Giunta regionale ai fini della bonifica dell’area 
dell’ex stabilimento militare Spea, in territorio del Comune di Narni”. 

 

Alle ore 10,00 il Presidente Tomassoni procede alla verifica del numero legale, 

ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno. 

 

Sono presenti il Vicepresidente Fronduti Armando, i Consiglieri: Cintioli 

Giancarlo, Gilioni Mara, Lupini Pavilio, Mantovani Massimo, Nevi Raffaele e 

Zaffini Francesco. 
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E’ presente il Consigliere Ada Girolamini. 

 

Risultano assenti il Consigliere Baiardini Paolo ed il Consigliere Carpinelli 

Roberto. 

 

E’ presente l’Assessore Vincenzo Riommi. 

E’ presente il Direttore della Giunta regionale Ing. Tortoioli. 

 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 

Il Presidente sottopone all’approvazione il processo verbale della seduta svoltasi 

in data 18 gennaio ’10. 

La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente Tomassoni sottopone all'esame della Commissione l’ATTO N. 1724 

– oggetto n. 1.  

Il Direttore Tortoioli illustra l’atto. 

Intervengono nella discussione i Consiglieri Nevi, Cintioli, Fronduti. 

Il Presidente propone di espletare  un’audizione sull'atto stesso con i soggetti più 

direttamente interessati, per lunedì 1 febbraio p.v. ore 15,30 e convocare la 

Commissione mercoledì 3 febbraio alle ore 10,30. 

La Commissione concorda all'unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente sottopone all’attenzione della Commissione l’ATTO N. 1716 – 

oggetto n. 3. 
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Il Consigliere Tracchegiani, proponente dell’interrogazione, rappresenta 

telefonicamente al Presidente Tomassoni, la volontà di avere  risposta scritta. La 

Commissione  prende atto e informa la Giunta regionale. 

 

Il Presidente propone di trattare il punto 2)  – ATTO N. 1712. 

Interviene l’Assessore Riommi per rispondere all’interrogazione.  

Il proponente, Consigliere Girolamini chiede inoltre all’Assessore di conoscere il  

fabbisogno complessivo per portare a termine la bonifica dell’area dell’ex 

stabilimento militare nonché gli interventi realizzati. 

L’Assessore Riommi si impegna a provvedere. 

La Commissione decide di rinviare l'atto ad altra seduta.  

 

La Commissione termina i propri lavori alle ore 12,35. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

      L’ESTENSORE  
       Susanna Rossi   

 
        IL VERBALIZZANTE 
            RESPONSABILE 
SEZIONE ASSISTENZA ALLE 
COMMISSIONI CONSILIARI 
      Rosanna Montanucci 
 
 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE     IL PRESIDENTE 
             Piergiorgio Bura      Franco Tomassoni 
 
 
 
 


